PopmMynbl COKpaLLEeHHOro
YMHOXeHUA

BoinonHun: Cabut batbipbek 10A




[Toyemy s BbIOpan AaHHYO Temy?

0 DopMYJbl COKPALIEHHOI0 YMHOKEHUS
MHOI'0YJICHOB — YaCTO BCTPEUAOIIUECH CIyYaun
YMHOXEHHUSI MHOTOUYJICHOB. MHOTHE U3 HUX SIBJISIOTC
4acTHBIM ciiydaeM OmHoMa HerotoHna. M3ydaroTes
CpeIHe IIKOJIe B Kypce ajareOphl. j

1 Ilo mouMm yOexkJ1€eHUSAM, MHOTHE YYEHUKH CPEITHEN
IIKOJIBI (7-8 KJIACCHI) UCTIBITHIBAKOT TPYAHOCTH MPU
MPOXOKICHUA 3TON TeMbl. UTOOBI peIIUTh JAHHYIO
npooJIeMy 51 co3Aal KAUIbKYJISATOP AJIs1 BBIYUCIICHUS
HEOOXOIMMBIX 3HAYEHUN MO JaHHOI TeMe. C
ITOMOIIBIO MOEH MPOTrPaMMBI S TOMOTY PELIUTH
npo0JIeMy MOUM IIKOJIBHBIM JIPY3bsM pa3 U HaBCera
1 YCBOUTH HEOOXOUMBIN Marepuai. M 3To aBnsercs
MOEH LIEIbI0 CAeIaTh TaK, YTOObI YYCHUKHU 0€3
HUKAKUX TPYAHOCTEN MOHSIN 3HaYeHUE hopMyIT
COKPAIICHHOTO YMHOKEHHS.




Llenu n 3apgaum

1 Uenb: Okazatb NOMOLLb HyXAakLWwnMesa B
ycBoeHnn tembl opmynel CokpalleHHOoro
YMHOXeHUS

1 3agayn:

1 1) OTobpatb HeobxoauMyo MHAOPMaLIKIO NO
Teme «PopmMynbl COKpPALLEHHOIO YMHOXEHUSA,
KOTOpbIE NOMOryT NpuY co3aaHum NpoekKTa.

1 2)Cosgatb npoekT B Delphi 7
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N3 yero xe cCOCTOUT NPOEKT?
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Kanbkynatop ans Bbl4ucnenus no dopmyne Keagpata PasHoctu

Kanbkynstop ans sbluncnenus no dopmyne Keagpata Cymmbl
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Kanbkynaop Ans Baivicnexys no opwyne Paskocrv Keagparos

Kanbkynstop ans sbiuncnenns no dopmyne Kyba PasHocti

Kanekynsrop s Bbiswcnes no dopmyne Kyba Cymmo
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Kanbkynsrop ans sbiuncnenus no dopmyne Cymmsl Kybos

—
m—
—

Fry




KanbkynaTtop ans sbiducneHus rno ¢dopmyne PazHoctu Kybos

1.Yemy ByaeT paseH KsaapaTt Cymmel ecnm a=6 b=7?
167
169
O 171
173

2.4Yemy ByaeT pasen KsaapaT PasHocTi ecm a=8 b=6?
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3. Yemy 6yaeT pasHa pasHOCTb KBaapaTos ecnm a=9 b=10?

O -15

O -7

-19

O-21

4. Yemy ByaeT paseHr Ky6 cymmbl ecrm a m b=10?
4000

) 6000

) 8000

) 12000

5.4emy 6yaeT paseH Kyb6 PasHoctu ecnm a=5b=3?
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NMposepuTe pesynbTaTel




Y10 npowuno xopouio?

1Y MeHs1 He BO3HUKI1O Npobriem npu cosgaHum
BXOOHOW BKNaaku. Bce npowno no nnany

w Form1 - olE4




Y710 npowno nnoxo?

1 Y MeHs BO3HUKNK npobnembl npmu 00603Ha4YeHUN
NpaBuIibHbIX U HEMPAaBUIIbHbIX OTBETOB B
[lenbon TO ecTb 4 He MOr Jonroe Bpem4
nogobpartb noaxoadaLWwmnin Kog ans nporpammbil.

MpaBuneHO OTBETUA Ha 5 M3 5-TKU BONpOCoB
MNpoBepuTb pe3ynbTaTbl

OTnmn4Ho ocsoun Temy! Monoaeu!




Cnacu6o 3a BHumaHue!




